

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 293 «Міжнародне право» в Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого

Інтеграція України у світовий політичний, економічний і правовий простір передбачає забезпечення якісних змін в освітній системі, де основним ресурсом є висококваліфіковані науково-педагогічні кадри.

Підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктор філософії за спеціальністю «Міжнародне право» в Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого є цілком логічною, зважаючи на тривалий і надзвичайно результативний досвід підготовки кандидатів і докторів юридичних наук з міжнародного права, і актуальною з огляду на існування значної кількості закладів вищої освіти, громадських організацій, які відчувають дефіцит висококваліфікованих кадрів.

Обсяг зміст і структура освітньо-наукової програми підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктор філософії за спеціальністю «Міжнародне право» відповідають встановленим чинним законодавством вимогам до таких програм і в цілому враховують стратегічні пріоритети реформування системи вищої освіти та орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності, ринку праці та інтересів здобувачів вищої освіти.

Освітньо-наукова програма «Міжнародне право» включає дисципліни, які сприяють формуванню у здобувачів компетентностей майбутнього науковця і науково-педагогічного працівника. Запропоновані компоненти освітньо-наукової програми та їх логічна послідовність дозволяє здобувачам вищої освіти набути нові наукові та професійні знання, вдосконалювати навички та впроваджувати їх у своїй професійній діяльності.

Зі змісту освітніх компонентів освітньо-наукової програми «Міжнародне право» можна зробити висновок, що в результаті підготовки майбутні доктори філософії будуть мати спеціальні знання та практичні навички щодо

теоретичних досліджень складних проблем міжнародного права і права Європейського Союзу, зокрема.

Показники набору на освітньо-наукову програму «Міжнародне право» протягом останніх років засвідчують, що вона є цікавою для широкого кола інтелектуальної молодих людей, які намагаються підвищувати рівень своєї освіти для забезпечення подальшого кар'єрного зростання.

Структурно-логічна схема освітньо-наукової програми передбачає асистентську практику, метою якої є формування умінь і навичок викладання навчальних дисциплін і організації педагогічної діяльності безпосередньо на базі інститутів і факультетів Університету.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Міжнародне право» відповідає сучасним вимогам роботодавців, формує сучасні професійні компетентності у здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Міжнародне право».

Рецензент:

Проректор

Харківського національного

університету внутрішніх справ

доктор юридичних наук, професор



Леонід МОГЛЕВСЬКИЙ

